

查询每天的钢材价格就在[众钢网-专注钢材价格数据](#)

南方的倾盆大雨浇灭了钢材价格反弹的火苗。周四，在焦煤和焦炭的大幅下跌带动下，铁矿石、螺纹钢和热卷期货价格上涨的势头迅速被遏制。

截至收盘，焦煤和焦炭期货价格分别下跌4.22%和3.56%，报收2543.5元和3280.5元，下跌趋势愈发明显。焦炭期货价格在一个月内下跌幅度高达23.4%，焦煤期货价格下跌幅度达22.9%。

铁矿石、螺纹钢和热卷期货价格小幅下跌，分别下跌1.36%、0.99%和0.55%，报收796元、4612元和4730元，钢材期货市场投机资金再次大幅流出，对于后期走势一致性的看空情绪大增。



周四下午，在“中国这十年”系列主题新闻发布会上有记者问：受疫情冲击，有分析师认为二季度经济增长可能会明显放缓，甚至出现负增长。宏观政策怎么来有效应对？

对此，中央财办分管日常工作的副主任韩文秀表示，我们在应对经济下行压力方面有丰富的调控经验，将会进一步加强相机调控，该出手时就会出手。

央行副行长陈雨露则指出，央行注重充足发力、精准发力、靠前发力，加大稳健货币政策的实施力度，有力支持宏观经济大盘保持稳定。

是啊，该出手时就出手！面对钢材市场的暂时困境，确实不应该过分悲观。今天有一组数据，倒是让我们看到了钢材市场需求回归的希望。